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		Пророчествата на ирландския Свети Малахия (Saint Malachy), епископа на Арма (Armagh) от 12 век, вълнуват и смущават читателите от векове. Той заявява, че след Бенедикт ще има само още един папа и по време на неговото управление ще дойде краят на света. Така че, Франсис (Pope Francis) може да е последният папа.
Буквално прогнозата е:
"В окончателното преследване на Свещената римска църква ще царува Питър Римлянин, който ще храни своето стадо сред много неволи, след което седемхълмичният град ще бъде унищожен и страшният Съдия ще съди хората. Край.”
Бащата на настоящия папа е Питър или Пиетро и е от Италия, въпреки, че семейството се мести в Аржентина.
През 1139 г., архиепископ Малахия заминава от Ирландия за Рим, за да даде отчет за делата си. Докато е там, той получава странно видение за бъдещето, което включва името на всеки папа, общо 112 от неговото време, който ще управлява до края на времето. Сега сме на последното пророчество.
Прогнозите му се приемат много сериозно.
Както се казва в един доклад:
"През 1958 г., преди Конклава, който ще избере Папа Йоан XXIII (Pope John XXIII), кардинал Спелман (Cardinal Spellman) от Ню Йорк наел лодка, напълнил я с овце и плавал нагоре и надолу по река Тибър, за да покаже, че е" pastor et nautor", девизът, приписван на следващия папа в пророчествата.”
Що се отнася до пророчеството за 111-ия папа, Папа Бенедикт (Pope Benedict), пророчеството казва за него – "Gloria Olivae", което означава "славата на маслината".
Орденът на Свети Бенедикт е известен още като Оливетаните (the Olivetans), което според много твърдения прави пророчествата на Малахия правилни. Тогава, следващият и последен папа трябва да е "Питър Романус" (Peter Romanus).
Свети Малахия разказва за своите видения на Папа Инокентий II (Pope Innocent II), но документът остава в неизвестност в римския архив до откриването му през 1590 г.
Много от пророчествата са много точни. Например, Папа Урбан VIII (Urban VIII) е "Lilium et Rosa" (лилията и розата). Той е родом от Флоренция, а на фигурата на Флоренция има fleur-de-lis.
Папа Йоан Павел II (Pope John Paul II) е De labore Solis, което означава "на затъмнението на слънцето". Карол Войтила (Karol Wojtyla) е роден на 18 май 1920 г. по време на слънчево затъмнение.
Peregrinus apostolicus (папа поклонник), който обозначава Пий VI (Pius VI), изглежда се потвърждава от многобройните му пътувания до нови земи.
Дали Папа Франциск ще бъде последният папа? Ирландският ясновидец от 12 век казва, че ще бъде така.
Източник: hiddentruth
Източник: fitwell.bg
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			4 подправки, които горят мазнини

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Какво е храната без подправки? Безвкусна, безинтересна, лишена от влиянието си върху апетита. » Прочети
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			Признаците, че сте по-секси, отколкото си мислите
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			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Кои са действията, с които отблъсквате мъжете моментално?

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			Тамара Глоба: Април отваря портите на успеха за тези зодии

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Началото на всеки месец традиционно носи очаквания за положителни промени и надежда за подобряване на ситуацията. » Прочети
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен
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			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично
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			С настъпването на пролетта много хора започват да обръщат внимание на фигурата си, която обикновено придобива по-овални контури през студените зимни дни. » Прочети
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Месец април се очертава изключително важен, но напрегнат и доста динамичен заради серията от предизвикателни астрологични събития. » Прочети
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			Избягвайте тези 7 навика сутрин

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Ако искате да имате по-продуктивна сутрин, ще трябва да избягвате нездравословните навици, които често хората правят. » Прочети
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			Ведическа нумерология: Как часът на раждане влияе върху съдбата
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			Времето управлява всички механизми на нашата съдба, започвайки от момента на зачеването, раждането, и осмисля съществуването ни на този свят, вярвали древните мислители, писали ведите. » Прочети
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						Glucosa   40%
	Gutron
	Iomeron   250
	Navelbine
	Vercef
	Bromocriptin-Richter   2,5 mg
	Humulin   N
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